



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA RESOLUCIÓN RECTORAL DE FECHA 29 DE SEPTIEMBRE DE 2014 POR LA QUE SE CONVOCA EL CONCURSO PÚBLICO nº 3 (2014/2015) PARA LA CONTRATACIÓN DE PROFESORADO TEMPORAL POR NECESIDADES TRANSITORIAS Y URGENTES DE SERVICIO DE LA UNIVERSIDAD DE BURGOS

En el anexo IV de la referencia del concurso 3.01, donde dice:

Cargo	Nombre	Apellidos	Categoría Profesional	Área de Conocimiento	Universidad
Vocal 2º	Sai Kin	Lee Tsang	PTEU	FILOLOGÍA INGLESA	Burgos
Vocal 3º	Mª Cruz	Merino Peral	PTUN	FILOLOGÍA INGLESA	Burgos

Debe decir:

Cargo	Nombre	Apellidos	Categoría Profesional	Área de Conocimiento	Universidad
Vocal 2º	Sabine	Geck Scheld	PTUN	Filología Alemana	Valladolid
Vocal 3º	Fco. Manuel	Mariño Gómez	PTUN	Filología Alemana	Valladolid

Burgos, 29 de septiembre de 2014

El Rector

P.D. El Vicerrector de Profesorado y de Personal de Administración y Servicios,
R.R. 14/05/2012, B.O.C.y L. 23/05/2012



Alfredo Bol Arreba